

# 2015 秋季周口大型房车联展下月举办

时间:9 月 18 日至 20 日 地点:市体育中心

□记者 侯国防

**本报讯** 在当下秋高气爽、硕果盈枝的美好时节,2015 秋季周口大型房车联展正式启动。记者 8 月 25 日获悉,为实现车市新形势下传统淡季的突破,助力周口车市实现逆势增长,同时给广大消费者搭建更好的选车、购车平台,周口报业传媒集团定于 9 月 18 日至 20 日,在市体育中心隆重举行 2015 秋季周口大型房车联展。

受经济整体走势下行、汽车市场供需关系失衡、股市动荡等多种因素影响,今年以来,车市降温,汽车行业遭遇寒冬。这些利空因素在下半年仍将持续,在市场不景气的大环境下,经销商库存压力没有得到根本性改善,汽车销售形势依然严峻。

作为周口当地最权威、最具影响力的主流媒体,周口报业传媒集团已成功主办了 17 届春、秋季大型房车联展,并将其打造成了周口规模最大、影响力最广的第一展会品牌。周口报业传媒集团的展会规模大、档次高、影响广、展商多,所以,不管商家还是消费者,对今

年秋季的展会都特别期待。根据商家的要求和消费者的呼声,周口报业传媒集团决定于 9 月 18 至 20 日在市体育中心举办 2015 秋季周口大型房车联展。

本次房车联展以“抓住金九银十,力争车市逆增长”为主题,主办方将举行隆重盛大的开幕式,组织宣传车辆在市区巡游,举办直升机展、机器人展、蝴蝶标本展,举办品牌、车型推介会,举行汽车、模特摄影大赛,组织 2000 多名晚报小记者采风,出版《2015 秋季周口车展》特刊,举办第三届“拳王”争霸赛等一系列活动。

与此同时,在此次房车联展上,商家们都会竞相推出降价、让利等一系列优惠促销活动。尤其是汽车商家,他们在提前得知秋季房车联展将要举办的消息后,就第一时间向厂家争取优惠政策,力争把销售价位降至最低,以实现最大销售冲量目标。

我们相信,在今年的秋季房车联展上,消费者选择的空间会更大,得到的实惠会更多。让我们共同期待 2015 秋季周口大型房车联展的到来!



往届车展资料图片

## 继续沉沦还是寻找新机

### 中国车市该如何“过冬”



对于中国车市来说,2015 年注定是不平凡的一年。上半年连续下滑的销量,各大车企高层的调整以及从 4 月份开始持续的“官降”,都证明了中国车市已经步入一个形势严峻的阶段。

时至 8 月,汽车市场的整体颓势依然没有好转的迹象。据中国汽车工业协会统计分析,2015 年 7 月份,汽车产销量延续下降趋势,且当月降幅超过预期。其中环比自 4 月份以来连续 4 个月下降,同比继 5 月份后连续 3 个月下降。1~7 月,汽车产销增速均低于 1%,与前 6 个月相比继续回落。

经济整体走势下行、汽车市场供需关系失衡、股市动荡等多种因素都在对汽车行业的影响产生利空影响。那么,下半年的中国车市又将有哪些变化和看点呢?

“近期进口车市场形势很不乐观,经销商库存压力持续加大,盈利能力也在大幅下降。”国机汽车股份有限公司市场营销部高级经理王存表示,“1~6 月,中国累计进口汽车 52.3 万辆,同比下滑 23.3%,这是一个比较大的需求下滑。”王存分析道。

进口车需求往往与进口车的更新换代有着密不可分的关系,但据中国进口汽车市场数据库的数据显示,自 2013 年起,进口车中新产品贡献度在逐年下降,2015 年更是创了新低。“虽然年初平行进口车的开放带动了进口车行业的发展,但是没有新车型就没有新的增长点,且国产化车型占据市场的主力地位,因此预计进口车下季度降幅会进一步加大。”王存分析道。

除了进口车行业举步维艰,各大汽车巨头也在前三个季度陷入苦战。全国乘用

车市场信息联席会发布的 7 月份狭义乘用车生产商销量排行榜显示,各大车企的业绩普遍低于往年,排名前三的上海大众、一汽大众和上海通用平均仅交出 11 万辆的业绩。

“5~7 月是降库存稳渠道的痛苦期,8 月处于车市剧烈调整后企稳回升期。各大汽车经销商目前主要的任务还是清理库存,减缓压力,为下一季度的反弹打基础。”全国乘用车市场信息联席会秘书长崔东树介绍道,“我们预计,今年第四季度到明年春节前车市将有所回暖,但明年车市依旧有较大的压力。从 IMF、亚行等预测的明年经济前景看都不是很好,有持续下行的压力。各大车企要做好一年以上的‘过冬’准备。”

值得一提的是,随着新能源汽车的保障措施和补助政策的落实完善,新能源汽车已成为新的消费增长点,表现出了政策热、舆论热、市场热的特点。

“如果要定我们店的新能源汽车,估计得等一个月左右的时间,现在买的人很多,没有现车。”北汽新能源庞大五方桥店的销售人员说,“新能源汽车顺应了时代而且得到了政府的支持,未来会有很好的发展空间,由于制造商的供应量很小,满足不了市场需求。”

在新车市场上行乏力之时,二手车交易市场却悄然兴起。据中国汽车流通协会的数据显示,上半年我国二手车总交易量 461 万辆,同比增长约为 6%。人人车副总裁杜希勇表示,“二手车的市场潜力巨大,在未来的几年内二手车消费人数将超过新车消费人数,成为拉动车市发展的火车头。”

虽然 2015 年前三个季度中国汽车市场的销量趋于缓慢增长,但是根据北京、上海、广州三地反馈的数据和信息,可以看出新能源汽车、二手车以及 SUV 车型仍保持了强劲的增长势头,预计将会在 2015 年最后一个季度再创增长新高。而随着各大车企逐步释放库存压力,加上以日系车为代表的新产品的上市推广,预计中国车市销量在下季度会有所回升。

正如崔东树所说:“我国车市增速放缓已成定局,车企只有稳健经营,减少扩张冲动,确保流动性,才能在冰点中逐步复苏,有所作为。”(据《中国青年报》)